

阿拉善盟乌兰牧骑百场消防宣传文艺汇演启动

新报讯(记者 杨佳) 5月12日上午,随着《生命的模样》、《强军战歌》等精彩节目的倾情上演,阿拉善盟乌兰牧骑百场消防宣传文艺汇演在巴彦浩特体育场正式拉开帷幕,为当地群众献上一场消防文艺大餐。

据了解,演出队伍由乌兰牧骑演员、中老年康乐协会以及消防指战员组成。独具特色的演出在群众中引起热烈反响,大家纷纷拿出手机拍照、录视频。

阿拉善盟消防救援支队副支队长仲高锦告诉记者,文艺汇演是将乌兰牧骑的特殊优势与消防宣传有效融合起来,让观众在欣赏节目的同时,还能潜移默化地学习到消防知识,达到寓教于乐的目的。“今天的演出只是首演,接下来我们的演出队伍还会创作更多精彩节目,让消防知识以歌舞的形式,传递给人民群众。”

记者在采访中了解到,为更好地弘扬乌兰牧骑精神,阿拉善盟行署将会同多部门的服务资源,以“乌兰牧骑+”的方式整合在一起,根据不同基层服务点实际,对接群众需求,创新服务方式,组织开展有针对性、实用性的活动,为群众提供精准化服务,使乌兰牧骑这面旗帜在新时代更加溢彩。

同基层服务点实际,对接群众需求,创新服务方式,组织开展有针对性、实用性的活动,为群众提供精准化服务,使乌兰牧骑这面旗帜在新时代更加溢彩。

关注消防安全

5月12日,首府市民从国际会展中心出发,徒步11.9公里呼吁大家进一步关注消防,提升全民消防安全素质。当日,由自治区应急管理厅、自治区消防救援总队、呼和浩特市消防救援支队、呼和浩特市体育总会联合主办的内蒙古首届消防安全公益徒步大会在呼和浩特举行,2000多名市民参与活动。现场还进行了消防救援车辆、器材的演示,帮助市民了解更多的消防救援知识,掌握各类灾害事故的防范应对基本技能。



摄影/本报记者 牛天甲

鄂尔多斯获评“蓝天之城”

新报讯(记者 马丽侠) 记者从内蒙古气象局了解到,在日前召开的“中国天气”助力城市生态文明建设宣传资源发布会上,鄂尔多斯市凭借独特的气候旅游资源和良好的城市形象,被中国天气网评为2018年度“中国天气·蓝天之城”;同时被中国气象局气象影视中心、华风气象传媒集团授予“2019年度CCTV《天气预报》节目传播影响力领跑城市”称号,成为全区唯一一个荣获此项殊荣的城市。

“中国天气·蓝天之城”是根据天气现象、云量、空气质量指数综合指标来进行评定。据中国天气网统计分析,2018年,鄂尔多斯市蓝天比例高达61.6%,一级蓝天71天,天高云淡、空气清新;平均总云量53.3%,空气质量指数小于70的天数达到253天,沙尘或者霾出现概率不到2%;平均气温7.8摄氏度、平均相对湿度46.3%、平均风速每秒2.4米。获评“中国天气·蓝天之城”是对鄂尔多斯市气候条件和生态环境的肯定。

沙尘雨雪齐至 我区大部开启“速冻模式”

新报讯(记者 马丽侠) 5月11日起,大风、雨雪、降温同时侵入内蒙古,局地出现沙尘暴。12日大风持续,呼和浩特市、乌兰察布等地出现沙尘暴,能见度较差。同时,雨雪相伴,气温低迷,体感寒冷,内蒙古

大部地区进入“速冻”状态。据内蒙古气象部门预计,13日起,全区风力、降水开始减弱,气温回升,中西部大部地区最高气温将回升至20摄氏度左右。14日仅在阿拉善盟东南部、

呼伦贝尔市北部有小雨,其余地区晴间多云;阿拉善盟、巴彦淖尔市等地有4~5级短时6级偏西风,其中,阿拉善盟西部偏北地区有沙尘天气。气象专家提醒,近期大风持续,沙尘漫天,受大

风影响的地区一定要做好防护措施,呼吸道疾病患者、对风沙较敏感人员尽量不要到室外活动。雨雪降温区域,出行时要注意保暖,驾车出行需稳驾慢行,谨防路面湿滑引发交通事故。

【相关新闻】

呼和浩特出现10年来最晚霜冻

新报讯(记者 马丽侠) 大风、沙尘、降水、降温……5月12日,呼和浩特的天气来了一番“神操作”,5月13日,呼和浩特出现大面积的晚霜冻,致使部分玉米、西红柿、黄瓜等作物遭受冻害。

呼和浩特市气象局工作人员刘星岑告诉记者,此次晚霜冻的出现是近10年来(2010~2019年)最晚的一次,是1981年以来第五晚。春季霜冻出现的时间越晚,对作物的危害也就越大。

刘星岑表示,霜冻是指空气温度突然下降,地表温度骤降到零摄氏度以下,使农作物受到损害,甚至死亡。每年秋季第一次出现的霜冻叫初霜冻,翌年春季最后一次出现的霜冻叫终霜冻,初终霜冻对农作物的影响都较大。根据霜冻发生的季节不同,又可分为春霜冻和秋霜冻。出现霜冻后,农牧民朋友可以采用灌水法、遮盖法、熏烟法、施肥法等方法应对。

冻,初终霜冻对农作物的影响都较大。根据霜冻发生的季节不同,又可分为春霜冻和秋霜冻。出现霜冻后,农牧民朋友可以采用灌水法、遮盖法、熏烟法、施肥法等方法应对。

包头:“博爱一日捐”募集善款152830元

新报讯(记者 杨晓红) 5月11日上午,包头市红十字会在赛汗塔拉西门广场举办了“爱心相伴‘救’在身边”包头市红十字会纪念第72个“5·8世界红十字日”暨第11个防震减灾宣传月主题活动。内蒙古包钢医院、包头市中心医院、朝聚眼科医院等8家医院开展了义诊活动。包头市红十字会

现场开展了“博爱一日捐”活动,共收到捐款152830元。记者在活动现场看到,包头职业技术学院百名学进行心肺复苏演练;内蒙古科技大学、包头铁道职业技术学院、包头机械工业职业学校百名学生展示不同形式的包扎技巧;包头市红十字蓝天救援队演示伤员

搬运方法;包头市红十字应急救援服务队完整再现了救护流程。学生们熟练的实操技术吸引了市民的驻足围观,许多市民亲自主手参与应急救援实操演练。现场,红十字会工作人员和包头医学院学生等志愿者详细介绍了造血干细胞和遗体(器官)捐献相关知识,使广大市民消除恐

惧,走出误区,调动了志愿捐献的积极性。当天,共采集造血干细胞血样64例,遗体(器官)登记志愿者8人。包头市红十字会现场开展的“博爱一日捐”活动,收到红会干部职工捐款2950元;包头中心血站、包头朝聚眼科医院、包头机械工业职业学校捐款149880元。

内蒙古社会扶贫基金会去年捐资335万多

新报讯(记者 刘睿) 2018年,内蒙古社会扶贫工作促进会积极推进“惠农贷”项目的实施,全年共完成贷款担保总额21072万元,较上一年增长10.64%;全力推动“中国社会扶贫网”上线工作,目前线上、线下共入驻企业79家,累计销售金额达到33684.9元;内蒙古社会扶贫基金会工作取得新进展,全年共募集资金370.68万元,共捐出资金335.99万元用于社会扶贫。据了解,内蒙古社会扶贫工作促进会成立于2006年1月,是自治区扶贫办主管的公益慈善类社会组织,以动员、组织、协调社会爱心力量,整合社会资源,共同开展社会扶贫和公益事业工作,支持贫困地区经济社会和谐发展为主要任务。2016年,该促进会获自治区民政厅评为5A级社会组织。

◎反腐进行时——

邢燕菊严重违纪违法被开除党籍

新报讯(记者 刘惠) 5月11日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:日前,经自治区党委批准,自治区纪委监委对呼和浩特市人大常委会原副主任邢燕菊严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,邢燕菊理想信念丧失,背离党的宗旨,对抗组织审查调查,转移隐匿涉案财物,与他人订立攻守同盟;将公权力作为谋取私利的工具,长期亦官亦商,与私营企业主相互勾结,谋取私利;违规将单位的公车与企业人员车辆互换使用,违规在私营企业报销个人费用;利用职务上的便利在调动和安排工作方面为相关人员提供帮助,为私营企业谋取利益,非法收受他人巨额财物。

邢燕菊严重违反党的政治纪律和政治规矩、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据有关规定,决定给予邢燕菊开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。